

时尚

眼部肌肤娇嫩，容易产生各种肌肤问题，一年四季护理都不能松懈，尤其是夏季，紫外线强烈，黑眼圈、眼纹和眼袋都更容易出现。近日，美国抗衰老专家对5000位女性的眼部进行临床试验，观察季节对女性眼部的影响。他们发现在炎热、阳光强烈的月份里，女性的黑眼圈、眼纹会加重。

强烈阳光下，黑眼圈、眼纹、眼袋会加重

40岁女性夏季眼睛 衰老加速4岁

夏季眼睛易遭受“光老化”
40岁女人衰老特别快

眼部可以说是最容易发生老化现象的部位，因为眼周肌肤是全身最薄、最脆弱的地方，加上双眼的运动频率高(每天约眨眼一万次)，所以更容易促使肌肤中的弹力纤维与胶原蛋白流失，造成眼纹的形成。

夏季紫外线非常强烈，而紫外线对眼睛的伤害非常的大，也是造成眼周细纹生成的主要原因。资生堂总工程师、丹凤眼技术总监蔡光欣博士表示：“最近研究表明，在夏季强烈阳光的照射下眼部衰老会加速10倍。黑眼圈、眼袋和眼纹一旦有了，通常就很难除去。夏季如果缺少维生素D和维生素K的补充，会对眼部造成更大的影响，

让女性衰老4岁，年过40的女性中有90%的人都会因此加速衰老。”

比如最常见的眼部衰老——黑眼圈，通常是由于皮肤表层下微小的毛细血管出现渗血而造成的。严重的黑眼圈通常混合眼袋、眼纹，形成“黑眼袋”，让眼部美感大大下降。女人年过40，由于血液循环缓慢，血液垃圾积聚在静脉血流速较慢的眼底部位，是黑眼袋的主要受害人群。黑眼袋也会随着年龄的增长愈加明显。

**赶走眼纹、眼袋、黑眼圈
不用动刀，可以温柔理疗**

眼睛是女人是否衰老的标志，一旦被黑眼圈、眼袋、眼纹“包围”，那份衰老与疲惫，不用嘴说便会被别人“尽收眼底”。

因此，眼纹、眼袋、黑眼圈一定要祛除！但是，眼部生理结构精密，传统手术稍有不慎会带来风险。而且很多手术和注射疗法，也是治标不治本，大概半年到1年，反弹后的皮肤会比原来更松弛！

什么方式可以既安全又持久地解决眼部问题呢？记者从丹凤眼国际眼部理疗连锁了解到，其独家的“ERF眼部理疗”技术，已经突破了传统美眼科技——实现了仅通过仪器舒适按摩，就达到整形效果，并且保持5~10年的疗效，并获得3项国家专利认证，成为江苏省美容协会唯一推荐美眼品牌。

ERF是如何不动刀却能达到整形效果的？据介绍，ERF以2450MHz高频电波运动，在真皮层形成自然电阻加热，促进胶原蛋白重生，向上提拉，紧绷



松弛的皮肤，同时增加真皮层的厚度和密度，填平皱纹，收缩下眼睑堆积的脂肪，效果立竿见影！蔡光欣博士也代表丹凤眼向南京女性承诺：“只需1次理疗，当场可明显改善眼纹、眼袋、黑眼圈。如果无效，费用如数退还！”

本版撰文
现代快报记者 史丽君



记者现场采访了ERF美眼理疗体验者，丹凤眼珠江路店中的55岁纪女士表示，“因丹凤眼承诺‘当场见效，无效退款’，我就试试，当场拍了对比照，确实有效。”万达店中的38岁刘女士说：“我一直不敢做手术，这个理疗比较适合我，没啥风险，也不会红肿，不会影响工作生活。”

据悉，目前丹凤眼正推出500元体验ERF美眼理疗，不动刀祛除眼纹、眼袋、黑眼圈。咨询电话：85401977(珠江路店)、86271077(河西万达店)。

主编史丽君 见习美编徐支兵 组版郝莎莎

DANFONY 丹凤眼 | 12年，我们专注做眼睛！

- 全国第一 安全理疗 美眼机构 ■ 3项国家专利，效果全国第一
- 江苏省美容协会专业委员会主任单位

黑眼圈、眼纹、眼袋全消失！

不开刀、不注射、不手术、无疼痛、1次显著眼部减龄
全国唯一安全有效，根除眼纹、眼袋、黑眼圈，效果保持5~10年！



当场见效 无效退款

送

前50名致电，免费送

- 1、180元夏季面部防晒、晒后恢复！
- 2、专家制定个人专属美眼方案。

国家专利 媒体监督 公开公正 效果保证



丹凤眼国家专利ERF美眼理疗仪——
全国唯一安全有效，根除眼纹、眼袋、黑眼圈，效果保持5~10年！
南京顾客真实变脸案例——



活动咨询热线
4006-580-816